

Звёздные семена и их проблемы. Часть 6, Метафизические и астральные атаки.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 3 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: Ещё раз здравствуйте, спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Жизнь звёздных семян на Земле трудна, в этом нет никаких сомнений. Самое простое объяснение того, почему им трудно жить на Земле, заключается в том, что они погружены в место, в царство, очень отличающееся от того, к чему они привыкли. Очень отличающееся от мест, где они воплощались раньше, и это означает, что вибрация Земли очень отличается от вибрационной частоты самих звёздных семян.

Итак, если посмотреть на вещи с точки зрения вибраций, то можно понять, почему звёздные семена чувствуют себя так плохо или, в лучшем случае, некомфортно, живя на Земле. Это простая проблема несоответствия частот. Если вспомнить принцип доминирующей частоты, то, когда более слабая частота погружается в более сильную, это приводит к тому, что все остальные частоты становятся такими же, как более сильная. Поэтому звёздное семя и его частота будут постоянно вынуждены вписываться и становиться такими же как средняя частота Земли и её общества, частота коллективного бессознательного планеты. И семя должно постоянно бороться за сохранение своей частоты, которая является тем же самым, что и его индивидуальность. Требуются огромные усилия, чтобы сохранять её и следовать своим принципам и ценностям в месте, которое постоянно хочет заставить тебя действовать и вести себя как население в среднем.

Но если посмотреть на вещи с точки зрения опыта жизни на Земле, то всё оказывается не так просто: звёздные семена воспринимают жизнь на Земле как непонятную и запутанную, часто не зная, в какую сторону повернуть и как заставить всё работать, чтобы свести концы с концами, что делает само их существование на Земле очень стрессовым.

Но чтобы усугубить ситуацию и добавить проблем звёздным семенам, о которых мы говорили в предыдущих видео и продолжим говорить в последующих, звёздные семена подвергаются сильнейшим атакам со стороны всех типов энергий, сущностей и эгрегоров нижнего астрала. Не все звёздные семена подвергаются одинаковым типам атак, и их восприимчивость зависит от каждого звёздного семени и его частоты, как и следовало ожидать.

Я намерена донести это до всех вас и не для того, чтобы внушать страх, потому что я первая, кто делает всё возможное, чтобы укрепить и придать силы звёздным семенам, а не разрушить их.

Звёздные семена – очень сильные души, и они далеко не бессильны против чего бы то ни было, особенно против астральных форм и сущностей всех видов. И именно эта внутренняя сила души и характера заставит сущностей нижнего астрала нацеливаться на звёздные семена. У астральных сущностей практически нет связи с Источником, поэтому им необходимо питаться творческой силой людей с душой, которая будет формировать и проявлять их как эгрегоры.

И этим сущностям нужно держать людей в постоянном страхе, потому что страх – отличный

концентратор проявлений, поскольку он фокусирует внимание субъекта на том, чего он боится.

Лучший способ для звёздного семени защитить себя в матрице Земли, будучи погружённым в её коллективное бессознательное, это поддерживать очень высокую частоту и вибрацию, поскольку это гарантирует, что звёздное семя не совпадёт с какими-либо негативными вещами или событиями.

Но низшие астральные сущности замечают это и знают, что, пока человек находится в такой высокой вибрации, он становится неприкосновенным, а значит, бесполезным для них, поскольку сущности не могут воспользоваться его энергией. Поэтому эти низшие астральные сущности, или сущности нижнего астрала, будут делать всё, что в их силах, чтобы понизить вибрацию звёздных семян, опустить их до среднего уровня. Другими словами, вы можете рассматривать это как попытку вернуть отбившихся в стадо.

Это может включать в себя все виды атак астральной энергии, в том числе ночные визиты сущностей нижнего астрала, которые могут вызвать ночной или сонный паралич, и моя рекомендация, когда это происходит, встречать их без страха. Если ты встретишь их лицом к лицу, ты станешь бесполезным для них, потому что они хотят, чтобы твой страх подпитывал и увеличивал эгрегор сущности, и обычно они больше никогда не будут беспокоить тебя.

Поскольку звёздное семя защищено своей высокой вибрацией, оно становится практически неуязвимым для прямых астральных атак, поэтому тёмные сущности будут искать другие способы добраться до звёздного семени косвенным путём, а именно – искать слабые места в жизни звёздного семени. И самая распространённая слабость, которую они используют, это другие люди с низкими вибрациями, окружающие звёздное семя, манипулируя ими, чтобы они действовали таким образом, чтобы вызвать негативную эмоциональную реакцию в звёздном семени и тем самым понизив его вибрацию.

Люди, которыми сущности манипулируют в этих целях, те, кого звёздное семя чаще всего посещает. Члены семьи находятся в верхней части списка, поскольку они хорошо знают звёздное семя и знают его триггеры, слабости и реакции, особенно отцы и матери, поскольку они знают звёздное семя всю его жизнь. Хотя члены семьи, включая братьев и сестер, конечно же, возглавляют список людей, которыми низшие астральные сущности могут манипулировать, чтобы добраться до звёздного семени и вызвать эмоциональную реакцию, которая снизит его частоту, друзья и коллеги по работе занимают следующие места по частоте использования для этих целей.

Это делается для того, чтобы поддерживать жизнь звёздного семени в хаосе, чтобы понизить его частоту как можно ниже. Обратите внимание, что всегда найдётся хотя бы один человек, который будет постоянно досажать звёздному семени, максимально усложняя его жизнь.

Одна неприятная вещь, которую можно сказать, потому что это зависит от каждого случая, заключается в том, что, по крайней мере, большинство людей, которыми манипулируют низшие астральные сущности, не имеют души, это пустые контейнеры матрицы, которые просто оживлены чем-то похожим или напоминающим алгоритм, который является продуктом или порождением коллективного бессознательного. И причина их существования в жизни звёздных семян заключается именно в том, чтобы вызывать эмоциональную реакцию. Об этом подробно говорится в видео «Ненастоящие люди и ты».

Как я уже говорила, всё, что находится внутри матрицы на Земле, будет стремиться заставить звёздное семя стать таким же, как все, вести себя и действовать как все. А формирование и поддержание своей индивидуальности требует больших усилий и, вероятно, является вызовом и причиной воплощения на Земле, чтобы научиться быть сильным и непоколебимым.

Пустые, люди без души служат в качестве органических порталов, через которые низшие астральные сущности могут проникать в материальный мир, используя их в качестве биокостюмов. В конце концов, все мы – духовные существа, проживающие иллюзорный материальный опыт и использующие эти тела-биокостюмы для того, чтобы функционировать в материальных царствах. Так что если у биокостюма нет хозяина, его легко может занять развоплощённая душа, которая попытается таким образом добраться до звёздного семени.

Таким же образом пустое тело или биокостюм может быть занято или использовано позитивной душой, о чём будет рассказано позже и в другом видео, посвящённом входящим душам (walk-in).

Но человек не обязательно должен быть без души, чтобы его могли использовать эти низшие астральные существа, ведь многие люди с душой, включая слабые звёздные семена, могут быть паразитированы этими существами, как объясняется в теме о феномене одержимости. Это просто вопрос того, кто сильнее: низшая астральная сущность, которая может быть даже демоном, или человек, или звёздное семя.

Лучший способ для звёздного семени противостоять этой проблеме – разрешить свои конфликты с людьми, которых используют против него. Если оно не хочет решать свои проблемы, у звёздного семени не останется другого выбора, кроме как отдалиться от этого человека, кем бы он ни был. Как говорится, «семейное дерево можно и нужно подрезать».

Я знаю, что это трудный шаг, поскольку там постоянно происходит или используется много эмоциональных манипуляций, так как человек, который докучает звёздному семени и понижает его частоту и вибрацию, может обладать нарциссическими чертами, из-за которых с ним невозможно иметь дело.

Помни, что ты и твои вибрации – это усреднённые показатели людей, с которыми ты проводишь большую часть своего времени, и контента, который ты потребляешь в виде радио, телевидения, печатных изданий, СМИ, видео, книг, журналов, пиктограмм, папирусов, табличек с отчётами, симуляторов полного погружения, голографических дисплеев и всего подобного, ты понимаешь, о чём я.

Помимо прямых астральных атак со стороны местных сущностей, звёздные семена обычно становятся главной мишенью и всевозможных технологических средств, таких как синтетическая телепатия, исходящая, например, от вышек мобильных телефонов.

Это происходит, когда звёздные семена и их деятельность, в которую они вовлечены достаточно сильно, идут вразрез с планами, которые осуществляют власти. Другими словами, активные звёздные семена обычно могут стать индивидуальной мишенью или целевой личностью.

Звёздные семена, особенно сильные, представляют собой настоящую помеху для матрицы в целом, поскольку они глубоко нарушают статус-кво, так что вся система будет стремиться заставить их соответствовать среднему уровню. Технологические атаки также станут темой будущего видео на эту тему, звёздные семена и их проблемы.

Тёмные сущности нижнего астрала также будут стремиться расположиться поблизости от места, где живёт сильное звёздное семя, в попытке понизить общую частоту этой области, поскольку звёздное семя естественным образом повышает частоту своей области, просто находясь в ней. Поэтому довольно часто у звёздных семян могут быть неприятные соседи, которые прямо или косвенно беспокоят семена, пытаясь вызвать эмоциональную реакцию понижающую частоту.

Креативность низших астральных сущностей безгранична, когда речь заходит о стремлении достичь звёздного семени. Поэтому будьте осторожны и просто знайте, что эти сущности существуют, знайте, что нижний астрал всегда пытается добраться до хороших людей, имеющих физическое тело, эксплуатировать их и влиять на них, это важный шаг в контроле над ними и удерживании их в узде. Им не нравится, когда их раскрывают, поскольку они черпают свою силу из манипуляций, поэтому они всегда будут пытаться спрятаться и заставят матрицу защищать их, заставляя большинство людей верить, что их даже не существует.

Лучший и самый сильный способ защитить себя от всех видов астральных атак – это оставаться в своих личных, прочных рамках, со своей этикой и убеждениями, с твёрдой позицией, будучи уверенным в себе. Но прежде всего – не бояться. А чтобы не бояться, ты должен детально изучать и наблюдать за всем, что может вызвать в тебе страх. Как только ты поймёшь, что это такое и почему оно вызывает у тебя страх, ты сможешь преодолевать его достаточно эффективно, помня, что опасность реальна, а страх – это конструкция ума.

Будьте сильными и смелыми, дорогие звёздные семена. Спасибо за просмотр моего видео, за лайки и подписку, чтобы увидеть больше видео, я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь снова в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=ezwxY1HeMQ>

<https://swaruu.org/transcripts/semillas-estelares-y-sus-problemas-parte-6-ataques-metafisicos-y-astrales>